

**Протокол № 2**  
засідання Приймальної комісії  
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського  
від 6 листопада 2020 року

**Присутні:**

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І. С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження змін до Розділу XIV Правил прийому до Національної музичної академії України імені П.І.Чайковського у 2020 році «Особливості прийому на навчання до НМАУ ім. П.І.Чайковського іноземців та осіб без громадянства у 2020 році».

**Слухали 1:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 12 жовтня 2020 року № 1265 «Про затвердження Змін до Порядку організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2020 року за № 1058/35341, змінено терміни зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, а саме: зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється: 1) двічі на рік, до і на початку академічних семестрів (але не пізніше 15 грудня і 15 квітня відповідно), для здобуття ступенів бакалавра, магістра; 2) упродовж року для навчання в аспірантурі, докторантурі. Терміни внесення конкурсних пропозицій до ЄДЕБО, визначені Правилами прийому, для прийому таких іноземців не

застосовуються. Пропоную затвердити відповідні зміни до Розділу XIV Правил прийому до Національної музичної академії України імені П.І.Чайковського у 2020 році «Особливості прийому на навчання до НМАУ ім. П.І.Чайковського іноземців та осіб без громадянства у 2020 році».

**Ухвалили:** Затвердити зміни до Розділу XIV Правил прийому до Національної музичної академії України імені П.І.Чайковського у 2020 році «Особливості прийому на навчання до НМАУ ім. П.І.Чайковського іноземців та осіб без громадянства у 2020 році».

Рішення прийняте одностайно.

Голова Приймальної комісії,  
Ректор Академії, професор



**М.О. ТИМОШЕНКО**

Відповідальний секретар ПК



**О.А. Безбородько**